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Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для
безпеки Європи в осяжній перспективі

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз»
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Колишній голова правління "Нафтогазу" Андрій Коболєв розповів, що у 2021-му Андрій Єрмак,
який тоді був головою офісу президента, переконував його припинити роботу з Конгресом та
адміністрацією США, спрямовану на скасування запуску російського газопроводу "Північний
потік-2". Хоча Коболєв додав, що він сам ще під час візиту до Штатів у 2017-му закликав
американців активніше працювати на цьому треку.

"Коли у 2021-му, незадовго до мого звільнення, Єрмак пробував переконати мене зупинити
співпрацю з нашими лобістами в США, він активно використовував фразу «це не феншуй»", —
розповів Коболєв.

Нагадаємо, 11 травня ексголова ОП Андрій Єрмак отримав підозру від антикору, пов'язану з
елітними маєтками у кооперативі "Династія", для будівництва яких через корупційні схеми в
"Енергоатомі" легалізували понад 460 млн грн. За даними ЗМІ, один з чотирьох будинків належав
йому, тоді як іншими резиденціями володіли ексвіцепрем'єр-міністр Олексій Чернишов, близький
друг і бізнес-партнер президента Тімур Міндіч, а також людина, яку на записах називають "Вова".
Згодом в антикорі запевнили, що президент Володимир Зеленський не є фігурантом
розслідування.
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Єрмак переконував Коболєва
зупинити роботу з США проти
"Північного потоку-2"

"Гадалка" Єрмака Анікієвич
відвідувала окупований Крим, її
батько громадянин РФ

Будівництво "Динстії" освячував
піп московського патріархату

Новини влади дегенератів: Єрмак
радився з "гадалкою", як йому
розправитися з НАБУ, САП і
журналістами

Тетяна Мокріді: Інтерв'ю Мендель -
це удар по кожному з нас

Жителі ЄС про Україну та російську
війну. 10 дій щодо зміцнення
загальноєвропейського фронту
підтримки України

Єрмак погоджував призначення на
найвищі державні посади з
астрологінею (а може й з ФСБ). В
СБУ також

У Бухаресті зібралися лідери B9 та
країн Скандинавії

Один день війни обходиться
Україні у 450 млн доларів - Сибіга

Очільник САП пояснив, чому угоду
Грановського зі слідством
засекретили
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Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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